

打通工程进行一半突减缓 车辆绕行小区内道路居民不堪骚扰

# 劲松七路依旧是“断头路”

本报10月14日讯(记者 张榕博)劲松七路打通工程在完成部分道路修通后突然慢了下来。部分车辆不得不绕行附近居民区,小区居民不堪骚扰。对此,市城建委表示,打通工程后继路段的土地问题仍未解决,但将继续完成至同安路。

“劲松七路打通到我们小区门前,到了同安路好像不修了,现在从劲松九路过来的车都走小区内道路了。”14日,家住银川西路鲁信长春花园小区的马先生告诉记者,位于湖光山色和鲁信长春花园之间的劲松七路路段此前一直工程建设遗留了大土堆,由于小区后面的同安路也未打通,住在两个小

区后面楼房的居民出行只能绕大弯,很不方便。今年6月份,劲松七路打通工程终于开工,到9月为止,该路段从银川西路至鲁信长春花园西小区门建成了约300米的路段。可直到10月份,小区西门口至同安路段修建工程却突然慢了下来,居民们很担心,路段打通是否还将继续?

记者在现场了解到,小区西门至同安路段虽然已经完成地下管网以及路面部分硬化,但迟迟没有铺设沥青。由于目前在建的路段只打通一半,不少从劲松九路驶来的汽车现在都从小区内道路穿行,十分影响居民休息。“有消息说因为涉及下面村庄的征地问题,我们期

盼的道路打通可能只到这个结果了。”湖光山色小区居民秦女士说。

在今年4月份网络问政期间,市国土资源房管局的相关负责人曾表示,劲松七路的打通工作具体由市建委负责,预计今年上半年完成。但时至今日,附近居民仍需要绕道出行。对此,青岛市城建委城建处表示,目前进行的劲松七路打通工程仍将进行,预计将打通其银川西路和同安路段。“根据规划,劲松七路将连通银川西路和辽阳西路,但后续路段的土地问题确实仍未解决,因此年内劲松七路只能连通同安路和银川西路。”



恶劣气候致干果减产

## 岛城干果身价同比涨两倍

本报10月14日讯(记者 姜萌李珍梅)从入秋到春节前后,一直是各种干果的销售旺季,但由于气候异常、运费、供求、原材料等多种原因,今年秋天岛城干果市场出现较大涨价幅度,有的干果价格甚至比去年同期涨了两倍多。

“今年的栗子怎么这么贵?”14日,市民邱女士下班时想买两斤糖炒栗子,问了三家,都在15块钱以上,最贵的栗子卖到了18元/斤。“去年这个时候买栗子也就八九块钱,最贵的也不过13块钱。再涨价的话就吃不起了。”

14日下午,记者从多家干果炒货店了解到,除了栗子,场上销售的大部分干果价格都较去年有了大幅度的增长。榛子由15元/斤涨到了23元/斤,松子由30元/斤涨到了55元/斤。涨价幅度最明显的核桃、开心果和桂圆,分别由去年的18元/斤、30元/斤、10元/斤涨到了25元/斤、45元/斤和20元/斤。

“销量明显不如去年,栗子一天只能卖100斤左右,去年这时候能卖200斤。”位于威海路和台东六路交界口的小不点甘栗店的尹

老板说,干果的大幅度涨价对生意造成了不小的影响。往年进货最多40吨,今年却只进了10吨。

从事干果生意二十年的刘博海表示,干果涨价大部分是受原产地恶劣气候的影响。福建的桂圆、开心果主要因为今春的长时间低温抑制了生长期,云南的核桃则是因为难逢的干旱导致了减产。此外,市民的生活水平提高,对干果需求的增加,也促使了干果“升值”。据介绍,接下来几个月随着干果需求量的增加,干果价格还会攀升。

## 一男子榉林山上张网捕鸟

本报10月14日讯(通讯员臧旭涛 记者 赵郁)近日,一名男子偷偷在榉林山上张网捕鸟,被执法人员发现后很快逃离现场,所捕获的十几只野生鸟被放生。

12日上午10点左右,市北区城管执法局接到市民举报称榉林山上有一名男子偷偷张网捕鸟。随后,执法人员在

电视塔附近的一处山坡上找到了架设在树林间的鸟网。只见树干上拴着两张20米长的大网,树下全是装满野生鸟的鸟笼。

执法人员赶到捕鸟现场时,大网旁边的一名男子迅速逃离现场。执法人员将大网从树上拆下,当场把鸟笼里的十几只鸟放飞。

## 九龙镇积极开展计划生育“免费服务”活动

免费查体建档。各村积极组织实施了免费健康查体,查出有妇科疾病患者1088例,对626例患有子宫肌瘤和卵巢囊肿的建立了健康档案,定期给予复查,并对患有严重疾病的提出转诊治疗建议。免费上门服务。各村积极开展“登门”免费服务活动,即在育龄群众结婚登记、生育子女等,主动上门开展服务,今年已上门服务336次,受到育龄妇女的普遍

欢迎。免费发放宣传品和药具。各村着力推进避孕节育知情选择工作,先后发放各种宣传材料2万多份、避孕药具2698盒,使合法生育率达到99%以上。免费答疑解难。他们建立了计生门诊、B超室、悄悄话室。并开通“800”免费咨询服务,及时与育龄群众沟通,先后解答了1010名育龄群众的疑问,并对961人做了回访。 (隋长悉 刘雯文)

## 做好计划生育迎查工作

为确保计划生育迎查考核工作顺利进行,胶州市胶东办事处做到组织到位、宣传到位、培训到位、措施到位,确保各项目标任务的圆满完成。组织到位,成立办事处计划生育迎查考核领导小组,下设九个计生工作督导组,实行逐村进行督导检查。宣传到位,充分利用标语、广播和宣传一条街等形式,大力掀起计划生育宣传高潮,切实营造了浓

厚的工作氛围。培训到位,在镇二楼会议室召开专题培训会,分批对各村育龄妇女进行教育培训,截至目前已培训79批次,培训教育育龄妇女5600余人次。措施到位,对2010统计年度以来出生人口节育措施落实、社会抚养费的依法征收等进行重点清漏补缺,彻底摸清计生工作底子,确保在迎查考核当中不出现任何问题。 (单志强)

## 计生办“三小”阵地受欢迎

胶州市里岔镇利用“三小”阵地,全力打造优质计生服务名牌,唱活了计生优质服务曲。一是“小讲座”经常办,针对不同年龄层次、不同文化层次的人群在培训内容上的不同需求,巧开“新婚夫妇讲座”、“准妈妈讲座”、“更年期讲座”。二是“小名片”送上门,精心制作印有计生办办公电

话、包村计生人员手机号码的“计生名片”,便于提供政策法规、生殖保健、科技致富等咨询服务。三是“小舞台”到处搭,变戏台为“国策台”,组建计生文艺宣传队,把少生快富、奖励扶助、避孕节育等内容编成群众喜闻乐见的节目,深入到村进行巡回演出。 (杨国富)